

---

На конференции приняли участие министр образования Мисир Марданов, ректоры, преподаватели и студенты вузов.

Открыв конференцию вступительным словом министр образования Она сказал, что увеличение с каждым годом количества участников республиканской конференции докторантов и молодых исследователей, традиционно проводимой уже в течение 15 лет, можно оценить как повышение интереса молодежи к науке и конференции.

Отметив успешное проведение реформ в области образования в стране, Мисир Марданов также сказал, что работа двухдневной конференции организована в 21 секции, охватывающей разные сферы науки, созданы все условия для участия докторантов и молодых исследователей всех вузов, в том числе негосударственных высших учебных заведений и представлен 401 тезис из 20 вузов.

Министр сообщил, что с целью исполнения распоряжения президента Азербайджанской Республ Республики от 8 ноября 2010 года «О проведении 100-летнего юбилея академика Ш.Ш.Ф. Мехтиева» Министерство образования, Министерство экологии и природных ресурсов и Нац Национальная Академия Наук Азербайджана приняли совместное решение о вручении на конференции 3 премий имени академика Шафаята Мехтиева «За лучший доклад» и эти премии будут вручены по завершении конференции. Он также подчеркнул, что исследователям, принимающим активное участие на работе секций, Министерством образования будут выданы сертификаты. Выразив веру в то, что такие конференции внесут значительный вклад в развитие науки в Азербайджане, министр образования в конце своего выступления пожелал успехов всем участникам.

Далее заместитель министра образования Ирада Гусейнова, ректор Бакинского Государственного Университета Абель Магеррамов, докторант Бакинского Государственного Университета Зия Амрахов и другие высказали мнения о значении XV республиканской конференции докторантов и молодых исследователей.

Конференция продолжает работу по секциям.